

Ставропольский индустриальный парк «Мастер» готов на 70 процентов

Завершить строительство третьей очереди и благоустройство территории планируют до конца 2020 года. В общей сложности на развитие парка предусмотрено 400 миллионов рублей.

Завершить строительство третьей очереди и благоустройство территории планируют до конца 2020 года. В общей сложности на развитие парка предусмотрено 400 миллионов рублей.

Недавно в парке запустили производство волжского трубопрофильного завода. В церемонии открытия участвовал губернатор Ставрополя Владимир Владимиров. Обустройство третьей очереди проходит в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

На эти цели из федерального бюджета были привлечены 250 миллионов рублей. Ещё 2,52 миллиона выделит краевая казна, а 163 миллиона рублей составят вложения из внебюджетных источников. Напомним, СКИП «Мастер» за свой счёт восстановил два железнодорожных пути к индустриальному парку протяженностью около километра.

«На текущий момент техническая готовность объекта составляет более 70%. Были полностью завершены строительные работы в помещениях, которые выделены под нужды двух трубопрокатных предприятий — первых резидентов третьей очереди парка. Кроме того, запланировано проведение работ по благоустройству территории», — сообщили в региональном минпроме.



Источник: [Ставропольские новости "Победа"](#)